

Калининский район Санкт-Петербурга



Калининский район Санкт-Петербурга является собой почти не приметный спальный район города, хотя его история довольно интересна. Современные очертания Калининского района Вы можете видеть на слайде.





Калининский



Деревня «Ручьи» в 1960-х годах

Район образован в 1936 году. Первоначально он назывался Красногвардейским. В августе 1946 года получил название Калининского в честь М. И. Калинина - российского революционера, советского государственного и партийного деятеля. В 1919 году Л. Д. Троцкий назвал его «всероссийским старостой», после 1935 года его стали называть «всесоюзным старостой», поскольку с 1919 г. и до года своей смерти Калинин занимал должность номинального главы государства в РСФСР, а затем и СССР. Существующие границы района сформированы в 1973 году, когда из вновь застроенной восточной его части был выделен новый Красногвардейский район.



Монумент «Родина-Мать»





Могила В. Цоя





ТОДКИ МОТОРЫ

КАЛИНИНСКИЙ

ПЛАНЕТА ВЕКОНД ЖЕНД

КАЛИНИНСКИЙ КАЛИНИНСКИЙ

ПЛАНЕТА ВЕКОНД ЖЕНД



Памятник Михаилу Ивановичу Калинин.



«Кресты»



Финляндский вокзал

Finnish Railway Station



ФИНЛЯНДСКИЙ ВОКЗАЛ

ФИНЛЯНДСКИЙ

ФИНЛЯНДСКИЙ















НИИ РТК









Парк у Муринского ручья



Спасибо за внимание!